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Вариант 1 

1. Разминка 

Три проводника одинакового сечения и длины с удельными сопротивлениями 
321

   

соединили параллельно и подключили к источнику тока. Какой проводник нагреется сильнее? 

Ответ обоснуйте. 

 

2. Вверх! 

Мальчик вращает камень, привязанный к веревке длиной L= м5,0 , в вертикальной плоскости с 

частотой обращения  ν = 1180 мин . В тот момент, когда скорость была направлена вертикально 

вверх, верёвка оборвалась. На какую высоту взлетел камень от точки отрыва? 

 

3. Чайник 

Внутри электрочайника, электрическая мощность которого ВтP 800 , а теплоёмкость 

пренебрежимо мала, находится горячая вода ( CкгДжc  4200 ) массой гm 800 . Во 

включённом в сеть электрическом чайнике вода нагрелась от  90
1
t С до  95

2
t С за с30

1
 . 

Определите время
2

 , за которое вода в чайнике охладится до начальной температуры 
1

t , если его 

выключить. Мощность тепловых потерь электрочайника считать постоянной. 

 

4. Лампочки 

В электрической цепи, схема которой изображена на рисунке 1, 

сопротивление резистора равно R . Все лампочки одинаковые и имеют 

сопротивление 
2

R
R

Л
  каждая. Определите минимальное напряжение 

источника, при котором все лампочки будут светиться, если известно, 

что лампочка загорается, если на неё подано напряжение не менее 7 В. 

 

5. Равновесие 

К концу однородной палочки массой гm 4,4  подвешен на невесомой 

нити однородный алюминиевый шарик радиуса смr 5,0 . Палочку 

кладут на край стакана с водой, добиваясь такого положения 

равновесия, при котором погруженной в воде окажется ровно 

половина шарика (рисунок 2). Плотность воды равна 
33100,1 мкг

в
 , плотность алюминия 33107,2 мкг

ал
 .  

Определите, в каком соотношении 
x

y
 находятся левый и правый 

участки палочки. 

 

Математическая подсказка: объём шара может быть найден  

по формуле 3

3

4
rV  . 

Л 1 Л 2 

Л 3 

Л 4 

R 

U0 

Рисунок 1 

Рисунок 2 

y x 
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6. Разминка 

Три проводника одинакового сечения и длины, удельные сопротивления которых
321

  , 

соединили последовательно и подключили к источнику тока. Какой проводник нагреется сильнее? 

Ответ обоснуйте. 
 

7. Вверх! 

Мальчик вращает камень, привязанный к веревке длиной мl 75,0 , в вертикальной плоскости с 

периодом обращения сT 5,0 . В тот момент, когда скорость была направлена вертикально вверх, 

верёвка оборвалась. На какую высоту взлетел камень от точки отрыва? 
 

8. Чайник 

Внутри электрочайника, электрическая мощность которого ВтP 700 , а теплоёмкость 

пренебрежимо мала, находится горячая вода ( CкгДжc  4200 ) массой кгm 0,1 . Во 

включённом в сеть электрическом чайнике вода нагрелась от  88
1
t С до  92

2
t С за с40

1
 . 

Определите время 
2

 , за которое вода в чайнике охладится до начальной температуры 
1

t , если его 

выключить. Мощность тепловых потерь электрочайника считать постоянной. 

 

9. Лампочки 

В электрической цепи, схема которой изображена на рисунке 1, 

сопротивление резистора равно R . Все лампочки одинаковые и 

имеют сопротивление 
2

R
R

Л
  каждая. Определите максимальное 

напряжение источника, при котором ни одна из лампочек не будет 

гореть, если известно, что лампочка загорается только в том случае, 

если на неё подано напряжение более 9 В. 
 

10. Равновесие 

К концу однородной палочки массой гm 5,5  подвешен на невесомой 

нити однородный оловянный шарик радиуса смr 4,0 . Палочку кладут 

на край стакана с водой, добиваясь такого положения равновесия, при 

котором погруженной в воде окажется ровно половина шарика (рисунок 

2). Плотность олова равна 33103,7 мкг
ол

 , плотность воды
33100,1 мкг

в
 . 

Определите, в каком соотношении 
y

x
 находятся левый и правый участки 

палочки. 

Математическая подсказка: объём шара может быть найден  

по формуле 3

3

4
rV  . 

Л 1 Л 2 

Л 3 

Л 4 

R 

U0 

Рисунок 1 

Рисунок 2 

y x 


